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Temat:   Ciągi arytmetyczne i geometryczne – zadania 

 

Wzór na wyraz środkowy  

Dany jest ciąg o początkowych wyrazach a1, a2, a3, …., an-1, an, an+1, … 

Dla ciągu arytmetycznego 
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Dla ciągu geometrycznego 
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Zadanie 3b) 

-4, x, y, 32 

Ciąg arytmetyczny :  -4, x, y stąd ze wzoru na wyraz środkowy 
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Ciąg geometryczny : x, y, 32 stąd ze wzoru na wyraz środkowy 322  xy  

Zatem mamy dwa równania i 2 niewiadome. 

Wyznaczony x podstawiamy do drugiego równania 
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2 i 32 skracamy 
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Mając obliczony y obliczamy zmienną x 
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Odpowiedź między liczby -4 i 32 należy wstawić 2 i 8. 

 

Proszę wykonać pozostałe zadania. Układamy tyle równań ile niewiadomych. 

 

 


